

在她最需要他的时候,那个叫丈夫的人消失了

# “爱心的姐”的 伤心泪

实习记者 谭明村 快报记者 毛丽萍

“爱心的姐”芮红琴孤独地躺在病床上,身边没有一个亲人。

丈夫在她临产前消失了,如今尚未离婚的他得知妻子得了癌症后,以“正在与女朋友玩呢,没空”这个荒唐的理由,变本加厉地伤害着她。“我想到放弃,但一想到我一岁多的女儿,我知道我必须站起来。”

来自镇江、南京、无锡、常州、溧阳、太仓、昆山7地的35名的哥的姐,近日特意驱车来到南京,向病床上的小芮表示慰问,并捐赠了6000多元爱心款。芮红琴泣不成声,让她想不通的是,“为什么那么多素不相识的好心人愿意出手相助,为什么我的丈夫、孩子的父亲什么都不管?”

## 他乡的爱,曾经让她感动

芮红琴,南京高淳人,7岁时父亲去世,随后母亲改嫁,继父又在10年前的一次石矿事故中,双腿被巨石压断,至今瘫痪在家,母亲也患有风湿性关节炎,家中的重担都要靠芮红琴一个人在异乡开出租支撑着。

2004年,芮红琴28岁了,她已经在镇江开了10年的出租车。她希望自己未来的另一半是个有责任心、真心地爱着自己的男人。

2003年,一个伟岸的身

影走进了她的视线,她和包某就这样熟悉了,随之而来的是包某热烈的爱情攻势,一束又一束鲜花,一首又一首的电台情歌,包某为了让开车的芮红琴听到自己的心声,每天都在广播电台为她点歌,通过电波向芮红琴诉说“爱的宣言”。芮红琴的心乱了,她似乎看到了自己憧憬多年的美满生活。但是,事情并没有想像的那么顺利,也许因为她是一个异乡人,也许是两个家庭之间的差距,

对方的父母一直不同意两人在一起。芮红琴想到过退缩,但包某一句“你是和我过,又不是和我家人过,你怕什么?”于是,热恋中的他们很快在镇江领取了结婚证,两人蜗居在一间租来的小房子里。

没有各自父母的祝福,没有大宴宾客的喜庆,对于芮红琴来说这都不算什么,只要自己的丈夫好好地爱自己,只要两个人认认真真好好过日子,幸福的生活难道还会远吗?

## 快乐 像一场梦

2004年,芮红琴经历了一生中短暂的幸福时光。一天,芮红琴正在路上开车,一阵头晕恶心向她袭来,随后她和丈夫到医院检查,一纸诊断书让芮红琴喜出望外,原来他们有了自己的小宝宝。

芮红琴肚皮一天天隆起,小生命的即将到来也意味着芮红琴不能再开车上路赚钱养家了,而随着时间的推移,丈夫的情绪也逐渐没有了先前的高兴劲,而让芮红琴怎么也想不到的是,就在距离预产期不到一个月的时候,丈夫悄悄拿走了小家里自己的衣物,然后人间蒸发,与芮红琴断绝了所有的联系。

面对人去楼空的那个小家,芮红琴欲哭无泪,她曾天真地认为丈夫可能有什么难言之隐,可是当她挺着肚子与妈妈来到老家时,哭着求着,那扇大门始终紧闭时,她绝望了。第一次想到了死,但是,看着自己隆起的肚子,感受到孩子在腹中的一次次胎动,芮红琴破碎的心又软了下来,孩子,为了孩子,自己怎么样也要挺过去。

接下来是许多人都无法想像的艰辛和痛楚,20多天心力交瘁的芮红琴在老家高淳生下了宝宝,一个天使般可爱的小女孩,芮红琴给她起了个好听的名字叫一鸣,取的是不鸣则已,一鸣惊人的意义。

小宝宝的出生,给芮红琴带来了一丝安慰,望着女儿可爱的脸庞,芮红琴已经明白自己今后的打算,坚强的她选择了要独自一人把孩子抚养长大,但是一个女人在异乡的街头,面对空荡荡的家,今后的生活应该怎么办呢?

由于自己的谋生手段只有靠开出租车,刚出世的孩子又太小,几个月之后,芮红琴就把孩子托付给老家的母亲,自己只身一人回到镇江,在这个曾经给她带来欢乐也给她带来无尽痛苦的地方,她又继续开着她的出租车,奔波在大街小巷。今后,孩子的生活,家庭的重担全部又压在了这位的姐的身上。

## 遭遇病魔,她倒下了

转眼间,孩子一岁多了,芮红琴一个人在辛苦地奔波讨生活。“我觉得生活总会好起来的。”但是4个月前的一天,一场噩梦又悄悄地逼近了这位乐观、坚强的母亲。

今年1月,芮红琴陪朋友到常州肿瘤医院检查身体,在朋友的劝说下芮红琴也就顺便做了个妇科检查,但是检查的结果犹如晴天霹雳,医生的诊断书上写着三个字:“宫颈癌”。“我不信,我身体一直好好的,怎么可能,医生,我能吃能睡,怎么会?”可是,现实是残酷的,芮红琴来到了南京,在江苏省肿瘤医院得到了同样的诊断结果。

对于一个女人来说,爱人的背叛已经伤透了她的心,现在身体上的疾病又这样折磨着年仅31岁的她。在查出癌症之后,芮红琴又再度放弃了开车的生计,回老家治病,她瞒着妈妈,说身体

不适,但是情况却不容乐观,在老家治疗了几个月后,病情一直在反复,4月做的手术,最后查出并不成功,当时虽然做了子宫切除手术,可病情并没有缓解,检验报告表明已经有了淋巴转移。于是,4月底的时候,芮红琴来到江苏省肿瘤医院进行放疗,由于父亲瘫痪在床,老母亲又要在家里照顾父亲和小外孙女,无法抽身,芮红琴来南京看病又是孤身一个人。

同病房的病友也看她觉得可怜,一个女人生了这样的重病,却没有一个家人来照顾,连吃饭都是她自己拖着刚刚做完化疗的虚弱身体去医院的食堂买饭买菜。但是,对于芮红琴来说,身体的疼痛已经算不了什么,最重要的是自己可爱的女儿,她还太小,连2岁都还不到,自己还没有听够女儿用稚嫩的嗓音喊出的“妈妈”。

## 伤害,只有伤害

芮红琴放疗的时候发短信寻求丈夫:“我都快死了,能不能来看看我?”得到的答案不是没空就是遥遥无期的等待。

更为荒唐的是,尚未离婚的丈夫此时却明目张胆地告诉芮红琴,他正在与女友玩,根本没空管

她。还说:“你都得这病了,想害死我啊,你为什么还不跟我离婚。”

她还告诉记者,手术后几天,意外接到了婆婆的电话,她开心地以为是打来询问病情关心孙女的,让她大失所望的是婆婆打电话来叫她和自己儿子离婚。

## “丈夫”啊,你在哪里?

据了解,芮红琴住院已经花去了4万多元,现在每天要花300元的治疗费。

芮红琴开车收入不高,家境也不富裕,但当苏州的姐张秋凤和南京的哥张贵富因病陷入困境时,她都和爱心车队一起给他们捐款。就是这样一个爱心的姐,如今却在遭受着精神与肉体上的双重折磨。获悉此消息后,镇江、南京、无锡、常州、溧阳、太仓、昆山7地的35名的哥的姐,驱车来到南京,向病床上的小芮表示慰问,并捐赠了6000多元爱心款。看到芮红琴如此孤苦,爱心车队的的姐,或者通过法

律援助,帮助小芮找回“消失”的包某,毕竟两人的孩子还需要抚养。

芮红琴对丈夫已没有什么奢望,只希望他能尽到一个父亲的责任。毕竟他们还是法定夫妻,他还是女儿的父亲。“别人的孩子都是被爷爷奶奶疼爱着,可是我的女儿连爷爷奶奶都没有见过。”芮红琴哭了,她哭诉着,“生病之后,对方答应把孩子接过去抚养,但总是一拖再拖,到现在,她还是和外婆生活在一起。我现在最担心的就是女儿,孩子是无辜的,整个奶粉钱总应该吧。”

据了解,芮红琴丈夫自孩子出生后,一分抚养费都没有掏过。

病床上,“爱心的姐”芮红琴流下伤心的泪水。快报记者 顾炜 摄

## 情系运动风尚 挑战羽球冠军



### ——中华牙青“活力成双”羽毛球公开赛战火点燃

随着2008年的临近,奥运风尚席卷而来。在这股崇尚活力的运动潮流下,人们热情投入健康生活行列——各大运动场馆、公园草坪上,都活跃着他们的矫健身姿;而都市年轻人更是拥有更广泛的选择。其中,羽毛球,这个充满活力的运动,以其便捷性、娱乐性成为人们享受健康生活的首选,更由于中国健儿在这个体育项目上的强大优势,它甚至与国粹运动——中国功夫、乒乓齐名。近日,伴随中华牙青“活力成双”羽毛球公开赛的战火点燃,南京的奥运热必将沸腾至顶点。

为积极响应国家体育总局提出的“全民健身与奥运同行”的倡议,以丰富多彩的全民健身活动迎接2008年北京奥运会,江苏省社会体育管理中心和联合利华中华牙青联手举办中华牙青“活力成双”羽毛球公开赛,旨在进一步增强市民的健康意识,促进全民健身运动的普及和发展,营造出良好的全民健身氛围,鼓励更多人加入充满活力的健康生活行列。与其他公开赛所不同的是,本次比赛的主角将全部来自民间,换言之,你可能成为本次比赛的最大赢家!参加本次比赛,用饱满的精神和自信的微笑迎接2008年北京奥运会,对你而言不仅是一种自我挑战和展示,更是对全民健身的一次激励。

作为本次比赛的亮点之一,参加者会有更大惊喜——中华牙青将邀请中国国家羽毛球队现役明星队员亲临比赛现场,与参赛选手零距离接触,是不是梦想过挑战世界冠军,证明羽球实力?本次比赛你将有机会圆梦成真!还犹豫什么呢?带上你的球拍,赶快去报名吧!

中华牙青“活力成双”羽毛球公开赛为混合双打形式,将于2007年6月17日在江苏省五台山体育中心体育馆(南京市五台山1-6号)举行。南京市区内26家苏果超市、索德士(SOTX)南京各销售网点、江苏省五台山健身会馆将作为本次活动的报名地点,从5月10日起陆续接受报名。详细报名方法可以通过800-820-1728热线电话,或者登陆www.zhonghua2008.com.cn官方网站咨询。

享誉多年的中华牙青,一直倡导健康、活力和自信的生活态度。通过此次冠名赞助“活力成双”羽毛球公开赛,中华牙青带给广大消费者一个激情四射、独具特色的活动。来一场羽毛球混双赛,让球场上划出的美丽弧线,成为你享受健康生活的符号吧。

